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نام و نام خانوادگی

yخط  بر نمودار  مماس می باشد.  کدام است؟1 = ۳y = mx +۲ ۳x + ۴m

2/25 (2 2 (1

2/75 (4 2/5 (3

، آنگاه  کدام است؟2 αβxاگر  و  ریشه های معادلۀ  باشند و بدانیم  +۲ ۲x +  =
۴
۳

۰α > β 

β
α

(2 (1

(4 (3

 

۳
۲−۳

 

۳
۱۳

،  و  می باشد. طول بزرگ ترین ضلع مثلث کدام گزینه می تواند3 طول اضلاع مثلث قائم الزاویه ای به صورت 

باشد؟ ( طول وتر مثلث است)

x− ۱x + ۱۸− x

x + ۱

5 (2 ۴ (1

۱۷ (4 11 (3

xدر شکل زیر مساحت مثلث ۸ است. مقدار  را به دست آورید.4

۲ (1

۴ (2

۶ (3

۱ (4

، بیشترین مقدار تابع  برابر  است؟5 kf(x)به ازای کدام مقدار  = kx −۲ ۴x + ۱ 

۳
۷

(2 (1

(4 (3

−۱−۲

−۳−۴

، معادلۀ  دارای دو ریشۀ حقیقی متمایز است؟6 axبه ازای چه مقادیری از  +۲ bx− ۱− a =۲ ۰

(2 (1

تمام مقادیر  (4 هیچ مقدار  (3

a ≤ ۱ + ba ≥ ۱ + ab

aa
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7
≥ اگر مجموعه جواب نامعادلۀ  به ازای  بازۀ  باشد، مقدار  کدام است؟

۲x− ۱
(m − ۱)x − ۴mx + ۴۲ ۲

۰x >  

۲
۱

[a, ۲]a × m

(2 صفر (1

(4 (3

 

۳
۲

 

۳
۴۴

f(x)سهمی  از نقاط  و  و  می گذرد، این سهمی از کدام نقطۀ دیگر می گذرد؟8 = ax +۲ bx + c(۲, ۷)(۱,۳)(۰, ۱)

(2 (1

(4 (3

(−۳, ۸)(−۳, ۶)

(−۲, ۲)(−۲,۳)

اگر دو منحنی  و  در نقاطی به طول  و  متقاطع باشند، حاصل  کدام9

است؟

f(x) = x −۲ ۳x + ۱g(x) = ۳x −۲ ۲x− ۱αβαβ

(2 1 (1

(4 (3

−۱

 

۲
۱

−  

۲
۱

، معادلۀ درجۀ دوم  دارای دو ریشۀ حقیقی است؟10 −mmبه ازای چند مقدار صحیح از  ۲ x +( ) ۲ ۶x + ۲m− ۱ = ۰

3 (2 2 (1

بی شمار (4 4 (3

ها است؟11 ، نمودار تابع  همواره زیر محور  myبه ازای کدام مقدار  = (m− ۱)x +۲
 x +۳ mx

(2 (1

(4 (3

m < −  

۲
۱

−  <
۲
۱

m < ۱

۱ < m <  

۲
۳

m >  

۲
۳

اگر نمودار سهمی  مجموعاً 2 برخورد با محورها داشته باشد، چند مقدار قابل قبول برای  وجود12

دارد؟

f(x) = x +۲ mx + m−  

۲
۱

m

یک (2 صفر (1

سه (4 دو (3

۲چند عدد صحیح در مجموعۀ جواب نامعادلۀ  صدق نمی کند؟13 <  <
x + ۳
۳x + ۴

۴

7 (2 6 (1

10 (4 11 (3
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برای معادلۀ  به روش مربع کامل، پس از یک شدن ضریب  چه عددی را به طرفین معادله اضافه14

می کنیم؟

۵x −۲  x =۲ ۳x۲

(2 (1

(4 (3

 

۱۰۰
۱

 

۵۰
۱

 

۱۰
۲

 

۲۵
۲

15
p(x)نتیجۀ جدول تع�ن علامت عبارت  به صورت زیر است.  کدام است؟ =  

۲x− c
(x − a )(x− b)۲ ۲ ۲

a −۲ bc

7 (1

1 (2

(3

(4

−۷

−۱

16
، بازۀ  ، به ازای  فرض کنید مجموعه جواب نامعادلۀ 

، کدام است؟ (با تغ�ر) باشد. مقدار 

 >
۲x− ۳

((m − ۱)x − ۴mx + ۴)(x− ۳  + ۲)۲ ۲ x
۰x >  

۲
۳

(۲, ۴)

m

صفر (2 (1

2 (4 1 (3

−۲

f(x)رأس سهمی  در کدام ناحیۀ مختصات قرار دارد؟17 = ۲x −۲ ۳x + ۱

دوم (2 اول (1

چهارم (4 سوم (3

۲xاگر جواب نامعادلۀ  با جواب نامعادلۀ  برابر باشد، مقدار  کدام است؟18 + ۱ ≤∣ ∣ ۳x +۲ ax− b ≤ ۰ab

2 (2 -2 (1

-1 (4 1 (3

ها است؟ (با19 ، همواره پا�ن محور  ، سهمی به معادلۀ  به ازای کدام مجموعه مقادیر 

تغ�ر)

my = ۱−m x +( ) ۲ ۲ m− ۳ x−( ) ۱x

     (2      (1

     (4      (3

۱ < m < ۵۲ < m < ۵

۲ < m < ۷۲ < m < ۶

، همواره چگونه است؟20 f(x)تابع با ضابطۀ  با دامنۀ  = x −۲ ۲x− ۳{x : x− ۱ <∣ ∣ ۲}

مثبت (2 منفی (1

نزولی (4 صعودی (3



4/8لرنیتو 1400

∣مجموعه جواب نامعادلۀ  به صورت  است.  کدام است؟21  ∣ ≥
۲x− ۳
x− ۲

۱[a , b) ∪ (b, c]a + b

(2 1 (1

(4 (3

 

۲
۵

 

۳
۸+∞

۲xاگر  آنگاه بیشترین مقدار عبارت  کدام است؟22 + y = ۶A = ۲xy

9 (2 (1

(4 12 (3

 

۲
۳

 

۳
۲۵

اگر سهمی  از نقاط  و  و  بگذرد و این سهمی با خط 23

دو برخورد داشته باشد، مجموعۀ مقادیر  برابر کدام گزینه است؟

f(x) = ax +۲ bx + c(m− ۱,  )n(m,−۱)(m + ۱,  )ny = k

k

(2 (1

(4 (3

k < −۱k ≤ −۱

k ≥ −۱k > −۱

yنمودار تابع  به کدام صورت است؟24 = x −۲ ۳x + ۴

(2 (1

(4 (3

yاگر عبارت درجۀ اول  به ازای هر مقدار  مثبت باشد، مقادیر ممکن برای  کدام است؟25 = (a − ۱)x + ۱xa

(2 (1

(4 (3

{a ∈ R∣۰ < a < ۱}{a ∈ R∣a > ۱}

۱{ }∅

−x)اگر ریشه های معادلۀ  برابر  و  و اعداد  و  هر دو مثبت باشند، حاصل  کدام است؟26 ۲a)(x + ۲b) = ۰−۲۱aba + b

(2 1 (1

(4 2 (3

 

۲
۳

 

۲
۵
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x)اگر معادلۀ  فقط دو ریشه داشته باشد، حدود  کدام است؟27 −۲ ۱)(x +۲ kx + k) = ۰k

(2 (1

(4 (3

k > ۴k < ۰

۰ < k < ۴k < ۴

f(x)اگر در تابع  حاصل  عددی منفی باشد، نمودار آن به کدام صورت می تواند باشد؟28 = ax +۲ bx + cabc

(2 (1

(4 (3

−x)اگر قدرمطلق تفاضل جواب های معادلۀ  برابر ۴ باشد، آن گاه حاصل ضرب مقادیر مختلف  کدام است؟29 ۱) =۲ (k − ۲)۴k

(2 (1

۴ (4 ۲ (3

۲−  +۲ ۲

، علامت  و  متفاوت است؟30 yدر کدام یک از سهمی های زیر به معادلۀ  = ax +۲ bx + cac

(2 (1

(4 (3

۳xجواب های معادلۀ درجه دوم  به چه صورت است؟31 +۲ x + ۷ = ۰

ریشۀ مضاعف منفی دارد. (2 دو ریشۀ حقیقی دارد. (1

ریشۀ حقیقی ندارد. (4 ریشۀ مضاعف مثبت دارد. (3
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f(x)f(۶)اگر نمودار سهمی  به صورت زیر باشد، حاصل  کدام است؟32

18 (1

32 (2

36 (3

44 (4

، معادلۀ  فاقد ریشۀ حقیقی است؟33 m xبه ازای چند مقدار صحیح از  +
۲
۱ ۲ ۲mx + ۳ = ۰

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

، معادلۀ  فاقد ریشۀ حقیقی است؟34 m۲xبه ازای چه مقادیری از  +۲ ۳x + m = ۰

(2 (1

(4 (3

m >  

۴
۳

m <  

۴
۳

m >  

۸
۹

m <  

۸
۹

aباتوجه به شکل زیر، چند مقدار صحیح برای  وجود دارد؟35

1 (1

2 (2

3 (3

4 (4

بیشترین مقدار اختلاف مجذور عددی طبیعی از ۶ برابر آن عدد کدام است؟36

۶ (2 ۹ (1

۳ (4 ۵ (3

مجموع مربعات سه مضرب طبیعی و متوالی ۵، ۷۲۵ است. حاصل ضرب این سه عدد کدام است؟37

۱۵۰۰ (2 ۷۵۰ (1

۷۵۰۰ (4 ۳۰۰۰ (3

x)اگر ریشه های معادلۀ  برابر 1- و ۲ و اعداد  و  هر دو منفی باشند، حاصل  کدام است؟38 + a)(x− ۲b) = ۰aba − b

(2 1 (1

(4 (3

 

۲
۳

 

۲
−۳

 

۲
−۵



7لرنیتو 1400 /8

، عبارت  مربع کامل است؟39 mmxبه ازای کدام مقدار  +۲ (۲m− ۱)x + (m + ۱)

(2 (1

(4 (3

 

۱۶
۱

 

۸
۱

 

۴
۱

 

۲
۱

مجموع مربعات سه مضرب طبیعی و متوالی ۳، ۹۹۰ است. مجموع آن ها کدام است؟40

۵۴ (2 ۴۵ (1

۷۲ (4 ۶۳ (3

۴xاگر یکی از ریشه های معادلۀ  برابر  باشد، مقدار  کدام است؟41 +۲ kx + ۴ = ۰−  

۲
۱

k

-5 (2 5 (1

-10 (4 10 (3

∣x∣)مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟42 + ۳)(∣x∣ − ۴) < ۰

(2 (1

(4 (3

−۳ < x < ۳−۴ < x < ۴

−۳ < x < ۴۰ ≤ x < ۴

، کدام است؟43 f(x)نمودار تابع  = x۲

(2 (1

(4 (3

yنمودار سهمی  از چند ناحیۀ مختصات می گذرد؟44 = −x +۲ ۲x− ۲

دو (2 یک (1

چهار (4 سه (3

، بر سهمی  واقع باشند. این سهمی، از کدام یک از نقاط45 ،  و  فرض کنید نقاط 

زیر می گذرد؟

(−۲ , ۵)(۰ , ۵)(۱ , ۱۱)y = ax +۲ bx + c

(2 (1

(4 (3

−۱,۳( )−۱, ۴( )

(۲, ۹)(۲, ۱۵)
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اگر قدرمطلق اختلاف ریشه  های  برابر  باشد، مجموع ریشه  های  کدام46

است؟

۲x −۲ ۳x + ۱ = ۰m۴mx −۲ ۵x + ۲m + ۲ = ۰

(2 (1

(4 (3

 

۲
۱

 

۲
۳

 

۲
۵

 

۲
−۱

∣مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟47 −
۳

x− ۱
۱∣ ≥ ۲

(2 (1

(4 (3

[−۲ , ۱۰](−∞ , ۲) ∪ (۱۰ , +∞)

(−∞ , ۱۰](−∞ , −۲] ∪ [۱۰ , +∞)

، کدام است؟48 ۱−جواب نامعادلۀ  ≤ ۳x− ۲ ≤ ۱

(2 (1

(4 (3

 ≤
۳
۱

x ≤ ۱−۱ ≤ x ≤ ۱

−۱ ≤ x ≤  

۳
۱−۲ ≤ x ≤ ۱

، کدام است؟49 f(x)نمودار تابع  = ۴ − x۲

(2 (1

(4 (3

,A(۳اگر نقاط  و  روی منحنی  قرار داشته باشند، آنگاه:50 ۶)B(−۱, ۶)y = ax +۲ bx + c

(2 (1

(4 (3

۲a − b = ۰۲a + b = ۰

۴a + b = ۰۴a − b = ۰


